

寒风中,执勤特警收到三杯热奶茶

为他们点单的热心市民还附了一段话:这天怪冷的,喝杯热奶茶暖暖



执勤特警收到外卖奶茶 外卖单上还有一段暖心备注 警方供图

1月22日晚上,正在连云港万达广场执勤的特警队员收到一份特别的外卖——三杯热腾腾的奶茶。外卖单上还附上了一段感谢的话。现代快报记者了解到,点外卖的人是热心市民苏女士。当晚,苏女士在逛街时看到寒风中坚守岗位的特警队员,很受感动,就点了三杯奶茶。

现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇 通讯员 崔恩栋

当晚7点多,连云港万达广场南门治安岗亭来了位外卖小哥,只见他手里提着三杯奶茶,外卖小哥让现场民警签收,正在执勤的民警王鹏赶紧询问身边的战友,但奇怪的是,现场并没有人下过单叫过外卖。

“我当时还很诧异,但是看到外卖单最后的一段后,立刻就明白是怎么回事了。”王鹏说,在外卖单上写着第一段话:麻烦送到岗亭,这天怪冷的,别无他意,感谢特警带来的和谐,大港城的治安少不了你们,喝杯热奶茶暖暖。王鹏说,看完这段话,心里顿时感觉十分温暖,“虽然当晚天气很冷,但这三杯热乎的奶茶,尤其是外卖单上的那段话,让我们所有执勤队员心里都

感觉暖暖的。”

王鹏告诉记者,他所在的巡逻组共有8人,包括巡特警和武警官兵,负责当天万达广场附近的执勤工作,从早上8点开始上岗,到晚上10点多才下班,所有队员的中饭和晚饭都是单位食堂做好后送到岗点上的,一个班下来要持续巡逻14个小时,这样一天下来,下班后大家都是腰酸背痛,但想到自己和队友们的辛苦能够换来现场秩序稳定以及群众的认可,感觉再辛苦也是值得的。

根据外卖单上留下的电话,连云港市公安局相关工作人员联系到了给寒风中站岗的特警送奶茶的女士,她只透露自己姓苏,至于年龄和工作等情况,均

不愿意多说。苏女士说,自己当晚和朋友在万达广场逛街,因为天比较冷,外面的风很大,当她经过民警执勤的岗亭时,刚好看到三位警察同志坚守在岗位上,心里很感动,联想到之前自己在微博上看到过一条外地网友给警察送奶茶的新闻,苏女士当即拿出手机,点了三份热饮,并附上了那段发自内心的感谢之语。“我怕他们三个人口味不合,所以就专门给他们点了三份不同口味的。”

苏女士说,自己的这一小举动比起寒风中坚守岗位的警察,实在是微不足道,她希望更多的市民能够理解人民警察的辛苦,希望大家一起携手,共同维护社会平安。

天冷故障率上升 南京上月电梯困人增两成

新年第二场雪来势汹汹,小伙伴们都准备好应战了吗?除了交通出行,电梯也会受到影响。1月23日,南京市质监局官方微博发布,2017年12月,96333电梯应急处置中心共处置699起电梯困人故障,解救了983人。困人故障比11月份多出了近2成。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑 通讯员 张艳



南京电梯一公众号 扫码关注



上月电梯困人故障多了两成

2017年12月份,南京电梯困人故障699起,比11月份多出了近2成。仔细分析故障原因,生活垃圾阻碍电梯开关门导致困人故障达到117起。因为停电困人有101起。

这其中,大家记忆犹新的可能是停电造成困人。今年1月5日17:09至17:50,南京新街口、大行宫部分地区停电,造成了大量电梯困人故障。96333应急中心启动应急预案,紧急调度救援人员,平均用时14.8分钟赶到困

人现场,40分钟内一共解决了57起故障,救出了93人。现场实施救援平均用时3.2分钟。

此外,由于降温,有的小区水管被冻爆了,导致电梯进水引起故障。如果机房温度过低,也容易导致电梯死机、溜层、通讯信号异常等情况。据统计,因为低温冰冻引发的停电、死机及进水困人故障,12月增加了41起。

雨雪天电梯也要保暖

1月24日起,南京要迎来新一轮降雪,电梯也有可能被“冻伤”。为此,南京市质监局发出提醒,要求电梯使用单位完善电梯应急预案,安排人员24小时应急值守和巡查,确保电梯紧急通话24小时畅通,及时处理电梯困人救援和故障报修。提前做好室内自来水管和消防水管的保温防护工作,防止因为爆管,导致水流进电梯井道引发故障。积极与电力部门沟通,提前张贴停

电或停梯通知。

下雪时,要关好机房门窗,保证电梯正常运行的室温。同时,及时清扫电梯轿厢内外的雨雪,防止乘客滑倒以及积雪融化后流入电梯井道。而露天使用的自动扶梯,电梯表面容易积雪和结冰。因此质监部门建议,雨雪天室外自动扶梯停止使用,使用单位要及时清扫积雪并做好警示隔离。对于正常运行的自动扶梯,则要做好防冻保暖工作。

雨雪天坐电梯也要留神,看看电梯内外是否有停电或者停梯通知。不要让老人和孩子单独乘坐电梯。不要强行使用停运的扶梯,注意防滑,避免摔倒。如果被困电梯,也不要惊慌。专家表示,电梯有多重安全保护装置,即使停电也不会坠落,可以通过轿厢内的紧急通话装置联系使用单位,或者拨打96333求助,等待专业人员救助,千万不要盲目自救,防止二次伤害。

2018年1月22日,现代快报接到南京市市民举报,称位于秦淮区中华门地铁站附近,一工地正在无证施工。后经记者了解,市民反映的该项目,是于2017年2月出让的一幅大型综合体项目地块,现项目名称为越城天地,开发企业为南京盛香园房地产有限公司。接到投诉后,现代快报记者立即展开了调查。

现代快报/ZAKER南京记者 马文煜 文/摄

南京越城天地 被曝无证施工

监理单位:施工方甚至连正规图纸都没有

报料

“巨无霸”综合体项目被曝无证施工

据报料市民反映,中华门地铁站附近的这块工地,原来是一个停泊场站,绝大部分地块基本属于闲置状态。但自去年下半年以来,整个地块四周被围墙封了起来,每隔几天就能看到大型运输车辆进出,还能听到打桩的声音。

“因为工地四周没有任何标识介绍,也不知道里面在做什么,应该是无证施工。”

调查

未见规划公示,“售楼处”已盖到4层

1月22日,现代快报记者来到了位于中华门的这处2016G98地块现场。

在工地外围绕了一圈后,记者终于通过项目西侧一处小门进入了工地内部。记者发现,工地内绝大部分地块都处于未动工状态,只摆放了数台打桩机和运输车辆。然而在工地北侧,记者赫然看见了一座高约15米的建筑,外部搭满了脚手架和绿色防护网。走近一看,该建筑四周地下坑基已经下挖了约10米,面积在200平方米左右,而整个建筑连同地下室在内,已经盖到了四层。就在记者采访时,几个工人还在该幢楼旁操作一个大型吊臂进行着现场作业。

“这个是售楼处,去年8月份动工的,其他情况我就不清楚了”,项目工地上的一位工人告诉记者。

记者在项目外围未见到任何关于该工地工程建设规划及建设施工的许可公示,只有在工地西侧贴了一张“扬尘治理公示牌”,

上面工程名称一栏写着“2016G98地块越城天地项目AD地块”,建设单位为“南京盛香园房地产开发有限公司”。

监理

我们什么都没有,就是无证施工

记者通过南京市规划局网站查询,只能查到该地块“用地规划许可”“选址审查”及一些市政道路的规划审批。关于在建“售楼处”,却未能查询到任何记录。

记者通过工地门口“扬尘治理公示牌”上“项目监理单位”的联系电话,联系上了监理单位负责人,对于这处在建“售楼处”是否属于无证施工时,工作人员回答非常直接。“对,我们什么都没有,规划许可没有,施工许可也没有,施工方连正规的施工图纸都没有,也没有办理具体的质监和安监手续,我们就是无证施工。”

市规划局

无证施工可向城管部门举报

采访中,记者也收到了一个自称是“南京盛香园房地产开发有限公司”工作人员的电话,对方表示,该项目开发过程中,该履行的手续肯定都是履行的。

记者将此事反映给了南京市规划局,相关科室工作人员表示,建设工地应当将规划许可、施工许可等合法的审批文件在工地外围进行公示。“如果在工地现场没有看见规划公示牌,在规划局网站系统里也没有查询到项目的规划审批记录,那应该就属于无证施工,市民可向城管部门举报。”对于此事,记者已经向城管部门反映并将继续关注。

●●● 新闻链接 项目由三家房企共同开发

经记者调查了解,越城天地项目正是位于南京招商地产于去年初竞得的2016G98“巨无霸”综合体地块上。根据招商地产此前对外发布的消息,2016G98地块项目是由招商、碧桂园、香港置地三家房企共开

发,南京盛香园房地产有限公司也是由这三家房企共同出资组建。该项目预计总投资额达160亿元,是一个涵盖住宅、商业、文旅的大型综合体项目,由于其总体量较大,号称区域内的“巨无霸”级综合体。



越城天地项目工地现场